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Veletrh FOR ARCH navštívilo o deset tisíc víc lidí než před rokem
Již po osmadvacáté se v PVA EXPO PRAHA v Letňanech uskutečnil mezinárodní stavební veletrh FOR ARCH a ze statistiky návštěvnosti je patrné, že lidé mají stále větší chuť stavět a rekonstruovat. Letošní ročník si nenechalo ujít 81 tisíc návštěvníků. Představilo se jim osm stovek vystavovatelů ze třinácti zemí světa. Generálním partnerem veletrhu FOR ARCH 2017 je Skupina ČEZ. Oficiálními vozy veletrhu FOR ARCH jsou automobily značky FORD.
Mezinárodní stavební veletrh FOR ARCH letos navštívilo 81 056 lidí, to je téměř patnáctiprocentní meziroční nárůst. Na hrubé výstavní ploše 39 402 m2 se jim představilo 800 vystavovatelů (z toho 81 zahraničních) ze třinácti zemí světa. 
FOR ARCH letos opět zahájila Konference ředitelů projektových společností, na které na pět stovek návštěvníků mělo možnost klást otázky ministrům, členům vlády, zástupcům státních organizací a dalším specialistům z oboru. Jednodenní diskusní setkání, TECHNOLOGICKÉ FÓRUM 2017, bylo novinkou letošního roku. Konferenci zahájila a v prvním panelu usedla ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová. Do diskuse přispěl také ředitel SFŽP Petr Valdman, náměstek ministra životního prostředí Vladislav Smrž, ředitel Odboru stavebnictví a stavebních hmot, MPO Petr Serafín a mnoho dalších. Na závěr TECHNOLOGICKÉHO FÓRA měli návštěvníci možnost pokládat panelistům dotazy a sešlo se jich nemalé množství. 
Proběhl také pátý ročník programu s názvem MATCHMAKING BUSINESS MEETINGS. Ve spolupráci s Enterprise Europe Network tak byla nejen pro vystavovatele veletrhu FOR ARCH připravena platforma, jejímž primárním úkolem je propojit zahraniční odběratele 
a potenciální klienty s českými výrobci ze všech oborů stavebnictví. V Kongresovém sále výstaviště PVA EXPO PRAHA se akce zúčastnilo 82 registrovaných firem z 9 zemí, celkem se uskutečnilo 174 předem domluvených jednání.  
V rámci veletrhu FOR ARCH proběhlo finále Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO, kterého se zúčastnilo více než čtyřicet talentovaných mladých zedníků, truhlářů a kameníků a kamenosochařů. Hodnocení porotců bylo velmi náročné, protože odborná úroveň letošních finalistů byla špičková. Potvrzují to minimální bodové rozdíly v celkových tabulkách. Letošní finalisté budou patřit k absolutní špičce mezi řemeslníky. Více informací najdete na www.suso.cz. 
I na letošním mezinárodním stavebním veletrhu FOR ARCH vybrala odborná porota nejlepší exponáty a technologie letošního roku. O prestižní ocenění bojovalo celkem 46 přihlášených zajímavostí. Pět z nich získalo právě ocenění GRAND PRIX. Šesti dalším bylo uděleno čestné uznání. Předsedou poroty byl Karel Kabele z Fakulty stavební ČVUT v Praze, členy poroty byli Ladislav Brett z České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Pavel Košnar z Asociace bazénů a saun České republiky a nezávislí odborníci Vladimír Galád a Zdeněk Lyčka. Porotci hodnotili technické parametry, progresivní technologie, netradiční nápad, mimořádnou kvalitu za přijatelnou cenu, materiál, ekologické hledisko, energetickou úspornost i možnosti uplatnění na trhu. Ocenění GRAND PRIX získala společnost BERNDORF BÄDERBAU s.r.o. za systém bazénového startovního bloku BERNDORF PROFI 01 využitelného pro profesionální sportovce i laickou veřejnost; společnost HYPOXIE Group s.r.o. za protipožární technologii FirePASS, která slouží jako systém aktivní požární prevence chráněných prostor a je založená na trvalém snížení obsahu kyslíku na koncentraci, která zabraňuje vzniku požáru; společnost OIG Power s.r.o. za CES BATTERY BOX 3F HOME, inteligentní hybridní třífázový systém, který ukládá 
a hospodaří s elektrickou energií s využitím bateriového úložiště; společnost Schiedel, s.r.o. za komínový prvek Schiedel KINGFIRE, který obsahuje komínové těleso s integrovanou variabilní krbovou vložkou nezávislou na přívodu vzduchu z místnosti a společnost Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. za Koncept cihlového domu budoucnosti e4, tedy za koncept výstavby cihlových budov splňující požadavky na energetickou náročnost, ekonomii, ekologii a uživatelsky přátelské vnitřní prostředí.
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CHTĚJTE VÍC NEŽ ELEKTŘINU NEBO PLYN – ČEZ již nedodává jen energie.

Se svými zákazníky vstoupil ČEZ do 21. století. Důkazem jsou inovativní produkty a služby, které ohleduplněji využívají energie, zvyšují komfort zákazníků a šetří jejich výdaje. Příkladem je chytrý termostat tado° učící se zvyky celé rodiny nebo dodávka fotovoltaické elektrárny na klíč včetně výhodného financování.
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