Pri nedeľnej prechádzke Banskou Štiavnicou si všímame, že mesto žije. Na hlavnej ulici je plno ľudí. Sedia na terasách, popíjajú kávu alebo sú zalezení vo vnútri dvorov mestských domov a jedia spoločný obed. Dvorov je v meste veľa a každý z nich má svoju vlastnú, špecifickú, romantickú atmosféru. 

Človek sa neponáhľa, pretože to ani nejde. Buď ideš do kopca, z kopca alebo po schodoch. Niet divu, kam sa pozrieš, vidíš len lesy a kopce. Na jednom stojí Starý zámok, na druhom Nový a na ďalšom, až tam v zadu baroková Kalvária. 

Pri vstupe do historického centra, na pomyselnej bráne stojí tabačka a pred ňou veľká neupravená plocha ničoho. My s touto plochou pracujeme a vytvárame tak nový vstup do mesta. Jeden nový veľký dom, jeden dlhý, jeden zubatý...

V prvej časti je nájomný dom s 30 bytmi v rôznych veľkostiach a dispozíciách. Vo vnútri sa nachádza spoločné átrium a zvonku reštaurácie a bary s výhľadom na oproti stojacu tabačku. Na streche je ihrisko. Je to typ mestského bývania, ktorý kombinuje bývanie, služby a voľný čas v jednu symetrickú hmotu s fasádou v pravidelnom rastri a prispôsobivými zasúvacími vonkajšími roletami. Výškový rozdiel medzi nájomným domom a tabačkou rieši do svahu zapustená predajňa potravín. 

Z námestia sa po pobytových schodoch dostaneme do druhej časti, kde stojí malé divadlo a vedľa neho v nárožnej bielej budove postavenej na kamennom sokli infocentrum, ktoré postupne prechádza celým územím až na koniec ulice v podobe Hotela Kerling, ktorý má v záhrade aj dva apartmánové domy vyššej kategórie.

Tretia časť projektu je zase venovaná bývaniu. 7 radoviek zo zubatými strechami sú v podstate rodinné domy a tie väčšie z nich vystupujú ako domy nájomné, bytové. Tvoria zástavbu pozdĺž odkrytej riečky Šiavničky. Pod celým územím je podzemné parkovisko.
